Tipps zur Serie 7

= 41,42 43,45, 4.6:1n Ubung geldst.

4.4: 1. Variante: Losen mit Schmidt'schem Schubspannungsgesetz und Superposition
(Superposition: Addiere die beiden t der zwei Spannungen)

2. Variante (einfacher]: Versuche, den Spannungszustand als T darzustellen
und berechne die gesamte Spannungdurch 7= (L-7)-§¢

= 4.7:a/c/d/e:  Gute Aufgaben, die die Ubungsstunde zusammenfassen.
b: Allgemeines Hooke'sches Gesetz benutzen (Vorschau auf Mech Il):
1 1 1
fxx = 7 Oxx — v (oyy + 02) | &y = F Oy — V (0ax + 022) | €z = F 02z — v (Oxx + 0y |

4.8/4.9: Vorschau auf Mech II.
Mein Tipp: Momentan ist das eher verwirrend, lass diese Aufgaben sein und kimmere
dich nachstes Semester darum ;)

Viel Glick bei CAD-Prifung und schone Weihnachten!
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